

携程出局纳斯达克 100 指数 或因国内在线旅游价格战



核心提示

□据《证券日报》

来自纳斯达克的消息显示，纳斯达克 100 指数 7 月 13 日进行了新调整。根据调整安排，携程网将在本周五(7 月 20 日)收盘后被该指数剔除，其位置由世界第二大食品和饮料公司卡夫食品所取代，卡夫食品将于 7 月 23 日周一开盘时进入纳斯达克 100 指数。

公司处于二季报披露前静默期

对于此次被纳斯达克 100 指数剔除，携程网相关负责人在接受《证券日报》采访时表示：“由于近期公司处于静默期，不便对此事予以表态，等静默期之后再予以表态。”公开信息显示，携程网将于 7 月 24 日公布二季度财报。根据相关规定，目前已进入静默期。

纳斯达克 100 指数是纳斯达克市场的主要指数，选取在纳斯达克上市的市值最大的 100 只非金融类股票作为样本编制。入选该指数的股票需要符合上市持续时间、市值和交易量等一系列规定。从已入选的公司来看，其 100 只成分股均具有高科技、高成长的特点，权重最大的为苹果电脑，此外还包括微软、谷歌、英特尔、百度等诸多知名公司。纳斯达克 100 指数和标普 500 指数、道琼斯工业指数，共同被看作美国股票市场的风向标。

市值大幅缩水或为主因

纳斯达克 100 指数一般情况一年修订一次，每年 12 月初公布，并于 12 月的第三个星期五收盘后进行调整。此外，任何时候当某只股票不再符合纳斯达克 100 指数资格时，则将被符合条件但未入选的市值最大的公司取代。具体为：当某只股票的市值连续两个月小于纳斯达克 100 指数总市值的 0.1% 时，其将于随后一个月的第三个星期五被该指数剔除。分析人士指出，携程此番在 7 月份第三个周五被纳斯达克 100 指数剔除，即属于这种情况。

数据显示，携程股价从 2011 年年中 50 美元左右一路向下，截至 7 月 14 日，收盘价为 14.71 美元，创出 3 年来新低，市值也缩水七成左右。

斥资 5 亿美元掀起价格战

艾瑞数据显示，携程在中国在

线旅行预订市场的份额已由 2010 年的 51.6% 下滑至 2011 年的 41.1%。为提振业绩和股价，携程于近期宣布了高达 5 亿美元为期 1 年的促销——“月月狂减，天天低价”。据悉，该金额是携程自成立以来的最大规模促销，是其往年年度营销费用的近 10 倍。

自此，继电商网站血拼价格之后，由于携程的重金砸入，在线旅游市场的价格战也进入高潮。先后有：芒果网宣布投入 8000 万元推出酒店狂欢节；悠哉旅游网让利 8000 万元；同程网斥资 9000 万让利回馈；去哪儿网宣布投资 3000 万美元打造旅游智能化服务平台，向所有旅游在线供应商免费开放；艺龙网表示要和携程网把价格战打到底，推出“最大规模最大力度”的夏季促销。

艾瑞咨询认为，五年前，在线旅游行业平均利润率达 25% 左右，近年来行业利润率持续下降，考虑到酒店团购和近期“价格战”等营销费用的投入加大，在线旅游企业的平均利润率将进一步下降。

民间投资细则解读

小额贷款公司涉农贷款获扶持

□据 新华社

日益增长的涉农信贷需求。

4 类涉农贷款可获奖励

据介绍，中央和地方财政主要针对“农户农林牧渔业贷款”“农户消费和其他生产经营贷款”“农村企业及各类组织农林牧渔业贷款”和“农村企业及各类组织支农贷款”等 4 类涉农贷款予以奖励。鼓励小额贷款公司提供涉农贷款，也意味着破解“三农”融资难题多了一个渠道。

近年来，我国小额贷款公司发展迅速，数量如雨后春笋般快速增加。与大型金融机构相比，小额贷款公司具有贴近基层、贴近农村的优势，只要风险可控，更愿意进行金融创新，更容易满足小微企业、农村企业等“草根群体”的融资需求。

财政部有关负责人指出，目前开展小额贷款公司涉农贷款增量奖励，仍处于试点阶段。我国小额贷款公司还处于发展早期，为更好地发挥政策引导作用，防控金融风险，有必要通过先行试点更好总结经验，逐步探索完善相关政策。

财政部日前发布《关于开展小额贷款公司涉农贷款增量奖励试点的通知》，决定从今年起在天津、辽宁、山东、贵州等 4 省(市)开展小额贷款公司涉农贷款增量奖励试点。

涉农贷款增量将获奖励

财政部有关负责人表示，此举旨在落实《国务院关于鼓励和引导民间投资健康发展的若干意见》精神，引导小额贷款公司规范健康发展，加大对“三农”发展的支持力度。

根据通知，试点地区的小额贷款公司将纳入涉农贷款增量奖励范围，当年涉农贷款平均余额同比增长超过 15% 的部分，按 2% 的比例给予奖励。奖励资金由中央和地方财政分担。

分析人士指出，试点地区小额贷款公司将和村镇银行一样可享受涉农贷款增量财政奖励，有助于吸引更多民间社会资本参与，更好为“三农”发展提供金融服务，满足

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：WWW.lyredstar.com